

Nr.44/02.05.2023

Către

Autoritatea de Supraveghere Financiară
Sectorul Instrumentelor și Investițiilor Financiare

Bursa de Valori București**RAPORT CURENT**

conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață
și Regulamentului nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață

Data raportului: 2 mai 2023**Denumirea societății:** FIREBYTE GAMES S.A.**Sediul social:** Calea Motilor nr. 119, etaj 3, Cluj-Napoca, jud. Cluj**Nr. Tel:** +40 771282894**Numărul și data înregistrării la ORC:** J12/6845/2017**Cod fiscal:** 38624397, **Capital social:** 4.402.228,4 lei**Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise:** BVB, categoria AeRO Premium, Segment SMT, simbol FRB**Evenimente importante de raportat:** Lansare joc "Age of Battles" pe piața globală

Firebyte Games SA anunță investitorii cu privire la lansarea jocului *Age of Battles* (AOB), în faza BETA.

"Age of Battles" este un joc de strategie de luptă care implică colecționarea de cărți cu războinici și lupte în timp real cu alți jucători din întreaga lume. Acest joc se bazează pe un set complex de mecanici care implică atât strategie, cât și tactică, permițând jucătorilor să aleagă și să personalizeze diferite unități pentru a se adapta la stilul lor de joc.

Jocul oferă o varietate de opțiuni de personalizare și de progres, ceea ce permite jucătorilor să își dezvolte abilitățile și să își îmbunătățească unitățile de-a lungul timpului. De asemenea, jocul a fost optimizat pentru a fi compatibil cu tehnologia blockchain și oferă jucătorilor posibilitatea de a câștiga criptomonede și alte recompense digitale pentru jocuri, inclusiv elemente de joc de tip NFT (*Non-Fungible Tokens*). Considerăm că acest lucru reprezintă un factor de atractivitate suplimentar și poate motiva utilizatorii să joace mai mult și să se implice în comunitatea jocului "Age of Battles".

În cadrul proiectului AOB, a fost definită o colecție de 5.000 NFTs (*Non-fungible tokens*), acestea urmând a fi scoase la licitație (vânzare) în perioada 17.05.2023 – 17.06.2023 pe platforma tehnologică administrată de partenerul Euclid Labs Inc. ("Magic Eden"). Din punct de vedere financiar, impactul acestor operațiuni asupra rezultatelor financiare ale companiei nu poate fi estimat la data realizării prezentului raport curent.

Jocul "Age of Battles" (AOB) poate fi descărcat direct pe mobil la următorul link: <https://aob.ai/>

Firebyte Games SA este primul dezvoltator de jocuri pentru dispozitive mobile listat la Bursa de Valori București (simbol: FRB).

Ovidiu Stegaru
Director General